
IALISO I. La necropoli: gli scavi
italiani (1916-1934). I periodi
protogeometrico e geometrico
(950-690 a.C.) ? Tomo I
Read More
SKU: 5058
Price: 140,00€
Stock: instock
Categories: Archeologia
autore: Matteo D'Acuntoeditore: SAIA, Scuola
Archeologica Italiana di Ateneluogo-edizione: Roma
anno-edizione: 2020

Product Description
In 4, pp. 1060. Brossura. Illustrazioni b/n e a colori. Volume ancora sigillato. Categorie: Serie,
Monografie della Scuola Archeologica di Atene e delle Missioni Italiane in Oriente XXXI brossura
Perfetto (Mint) (5058)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/ialiso-i-la-necropoli-gli-scavi-italiani-1916-1934-i-periodi-protogeometrico-e-geometrico-950-690-a-c-tomo-i/
https://viborada.it/categoria-prodotto/archeologia/


Scribla: La fin d'un château
d'origine normande en Calabre.
Read More
SKU: 5000
Price: 140,00€
Stock: instock
Categories: Archeologia
autore: Flambard Héricher Anne-Marieeditore: Ecole
Française de Romeluogo-edizione: Romaanno-
edizione: 2010

Product Description
X, 360 p. : illustrazioni b/n e a colori ; 29 cm. Brossura. Volume ancora sigillato. Collection de
l'École française de Rome 421 brossura Perfetto (Mint) (5000)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/scribla-la-fin-dun-chateau-dorigine-normande-en-calabre/
https://viborada.it/categoria-prodotto/archeologia/


Funzionamento e costruzione
delle macchine elettriche
Read More
SKU: 4261
Price: 140,00€
Stock: outofstock
Categories: Scienze
autore: Angelini Arnaldo M.editore: Docetluogo-
edizione: Romaanno-edizione: Ed. Universitarie

Product Description
v. ; 23 cm. In lito, sottolineature a matita rossa e blu (vedi foto) rilegato Buono (Good) (4261)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/funzionamento-e-costruzione-delle-macchine-elettriche/
https://viborada.it/categoria-prodotto/scienze/


DIRITTO CIVILE. (DIRITTI REALI).
COMPILAZIONE DI GAETANO
GRISOSTOMI EDIZIONE
LITOGRAFICA
Read More
SKU: 3575
Price: 140,00€
Stock: instock
Categories: Diritto
autore: Filomusi Guelfi Francescoeditore: s.n.luogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1897-1898

Product Description
In 8, pp. 670. Rilegatura mezza pergamena con angoli, tassello e fregi in oro. In lito. Timbri di
biblioteca, volume dismesso. rilegato in pelle Buono (Good) (3575)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/diritto-civile-diritti-reali-compilazione-di-gaetano-grisostomi-edizione-litografica/
https://viborada.it/categoria-prodotto/diritto/


Une saison en enfer. Con dieci
eliotipie da acqueforti di Luigi
Bartolini
Read More
SKU: 2592
Price: 140,00€
Stock: outofstock
Categories: Poesia
autore: Arthur Rimbaudeditore: De Luigiluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1945

Product Description
In 8, pp. XXX, 57. Cartonatura editoriale riquadrata. 10 eliotipie a piena pagina da acqueforti
originali di Bartolini. Macchiolina al margine esterno del piatto posteriore. Prima edizione
romana, tirata a soli 500 esemplari numerati; il nostro è il n° 293. Collana I libri del Crepuscolo
a cura di Gian Luigi Brignone e Rinaldo Taddei. Buon esemplare rilegato Buono (Good) (2592)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/une-saison-en-enfer-con-dieci-eliotipie-da-acqueforti-di-luigi-bartolini/
https://viborada.it/categoria-prodotto/poesia/


Maria. Rime di Neralco Pastore
Arcade (parte prima e seconda)
Read More
SKU: 1588
Price: 140,00€
Stock: instock
Categories: Poesia
autore: Ercolani Giuseppe Maria (Neralco)editore:
presso Bernabo e Lazzariniluogo-edizione: Roma
anno-edizione: 1754

Product Description
In 16, pp. viii, 141, [3] e 7 carte di tavole incise, parte seconda pp. viii, 170, [6] e 8 carte di
tavole incise. Legatura coeva in percalina nera con titolo in oro al dorso, segnalibro. Colophon
con stemma editoriale dei Volpi a c. rilegato in pelle Buono (Good) (1588)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/maria-rime-di-neralco-pastore-arcade-parte-prima-e-seconda/
https://viborada.it/categoria-prodotto/poesia/


Lezioni di geometria analitica
per il primo biennio
universitario. Unito insieme a:
Idem, Complementi ed esercizi
di geometria analitica per il
primo biennio universitario,
Roma, Veschi, 1947
Read More
SKU: 670
Price: 140,00€
Stock: instock
Categories: Matematica
autore: Conforto, Fabioeditore: Eredi Virgilio Veschi
luogo-edizione: Romaanno-edizione: 1947

Product Description
In 8, pp. 338, 322. Rilegatura mezza pergamena, angoli, tassello e oro. In dattilo. Conservano le
copertine originali. Ottime copie rilegato in pelle Ottimo (Fine) (670)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/lezioni-di-geometria-analitica-per-il-primo-biennio-universitario-unito-insieme-a-idem-complementi-ed-esercizi-di-geometria-analitica-per-il-primo-biennio-universitario-roma-veschi-1947/
https://viborada.it/categoria-prodotto/matematica/


La pittura dei campani e dei
sanniti
Read More
SKU: 9564
Price: 135,00€
Stock: instock
Categories: Arte
autore: Benassai, Ritaeditore: L'Erma di
Bretschneiderluogo-edizione: Romaanno-edizione:
2001

Product Description
In 8, 208 pagine, illustrato, brossura con sovracop. brossura Ottimo (Fine) (9564)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/la-pittura-dei-campani-e-dei-sanniti/
https://viborada.it/categoria-prodotto/arte/


Le décor du pavement au Moyen
Age: Les mosaïques de France
et d'Italie
Read More
SKU: 5826
Price: 135,00€
Stock: outofstock
Categories: Arte
autore: Barral i Altet Xaviereditore: Ecole Française
de Romeluogo-edizione: Romaanno-edizione: 2010

Product Description
In 8 grande, pp. 433. Brossura. Illustrazioni e tavole nel testo. Volume ancora incellofanato.
Collection de l'École française de Rome 429 brossura Perfetto (Mint) (5826)

Esposizione universale di Roma
1942 - 20. E. F.
Read More
SKU: 8629
Price: 130,00€
Stock: outofstock
Categories: Arte
autore: Esposizione universale Ente autonomo
esposizione Universale Romaeditore: Commissariato
Generaleluogo-edizione: Romaanno-edizione:
stampa 1939

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/le-dcor-du-pavement-au-moyen-age-les-mosaiques-de-france-et-ditalie/
https://viborada.it/categoria-prodotto/arte/
https://viborada.it/prodotto/esposizione-universale-di-roma-1942-20-e-f/
https://viborada.it/categoria-prodotto/arte/


Product Description
87 pagine, illustrato, 60 cm. Legatura in pergamena come da foto, fioriture sulle prime 2 carte e
sulle ultime 2 carte rilegato Molto buono (Very Good) (8629)

Autobiografia inedita. Con
prefazione di Anton Giulio
Bragaglia.
Read More
SKU: 134
Price: 130,00€
Stock: instock
Categories: Teatro
autore: Antonio Petitoeditore: Menaglialuogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1947

Product Description
In 16, pp. 58. Rilegatura mezza pelle con 5 nervetti e titoli in oro. Un ritratto fuori testo e
illustrazioni nel testo. Conserva le 2 copp. Originali. Collana di Capricci 3. Ex libris Petrolini e
Timbro Collezione Paola Petrolini. Carte leggermente brunite rilegato in pelle Buono (Good)
(134)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/autobiografia-inedita-con-prefazione-di-anton-giulio-bragaglia/
https://viborada.it/categoria-prodotto/teatro/


Integrazione mescolanza rifiuto.
Incontri Di Popoli, Lingue E
Culture in Europa Dall'antichita
All'umanesimo. Atti Del
Convegno Internazionale.
Cividale Del Friuli 2000, 21-23
Settembre
Read More
SKU: 9535
Price: 125,00€
Stock: instock
Categories: Saggi
autore: Gianpaolo Urso a cura dieditore: L'Erma di
Bretschneiderluogo-edizione: Romaanno-edizione:
2001

Product Description
Brossura con sovraccoperta, 17 x 24 cm., 364 pp., 21 illustrazioni b/n . Monografie del Centro
Ricerche di Documentazione sull'Antichità Classica, 22. Nuovo ancora sigillato brossura Perfetto
(Mint) (9535)

Catologo Libreria Viborada
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https://viborada.it/prodotto/integrazione-mescolanza-rifiuto-incontri-di-popoli-lingue-e-culture-in-europa-dallantichita-allumanesimo-atti-del-convegno-internazionale-cividale-del-friuli-2000-21-23-settembre/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/

